

Шеик Мухамед бин Зајед ал Нахјан, принц престолонасл



Снимео Д. БАНДА

Одбрамбена индустрија у првом плану

Принц престолонаследник Уједињених Арапских Емирата, шеик ал Нахјан састао се у Београду са највишим српским званичницима са којима је разговарао о могућностима унапређења и развоја билатералних односа Србије и УАЕ, инвестицијама у Србији и развоју одбрамбених технологија

Принца престолонаследника Уједињених Арапских Емирата, Мухамеда бин Зајед ал Нахјана, на аеродрому „Никола Тесла“, уз интонирање химни обе државе, дочекао је први потпредседник Владе и министар одбране Александар Вучић.

Свечаном дочеку, 9. јануара, присуствовали су министар финансија и привреде Млађан Динкић, начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник

Председник Уједињених Арапских Емирата, у посети Србији

7

Љубиша Диковић, државни секретар у Министарству одбране Александар Николић, помоћник министра одбране за политику одбране Мирослав Јовановић, помоћник министра одбране за материјалне ресурсе Јасминка Тодоров, директор Војнообавештајне агенције Драган Владисављевић и шеф Безбедносно-информативне агенције Небојша Родић.

На састанку у Председништву Србије са шеиком ал Нахјаном разговарали су председник Републике Србије Томислав Николић, председник Владе Србије Ивица

Дачић, први потпредседник Владе и министар одбране Александар Вучић, потпредседници Владе Јован Кркобабић и Расим Љајић и министар финансија и привреде Млађан Динкић.

У срдачном и пријатељском разговору истакнуте су вишеструке могућности унапређења и развоја билатералних односа између Републике Србије и Уједињених Арапских Емирата. Председник Николић истакао је значај сарадње између наших земаља, посебно у сфери пољопривреде, високих технологија и у развоју одбрамбених технологија и специјализоване индустрије.

Током разговора високих делегација посебно су истакнуте перспективе унапређења економских односа између Србије и Уједињених Арапских Емирата, као и успостављање свеобухватне сарадње у оквиру реализације најављених заједничких пројеката, саопштено је из Кабинета председника Републике.

Долазак шеика ал Нахјана је узвратна посета Србији пошто су министри Александар Вучић и Млађан Динкић прошле јесени боравили у Уједињеним Арапским Емиратама. ■

ШЕТЊА КНЕЗ МИХАИЛОВОМ

Током посете Београду принц престолонаследник Уједињених Арапских Емирата, Мухамед бин Зајед ал Нахјан прошетом је Кнез Михаиловом и Калемегданом са својим домаћином првим потпредседником Владе и министром одбране Александром Вучићем.

Ал Нахјан и Вучић посетили су и Фудбалски клуб „Црвена Звезда“ и разговарали о могућностима сарадње са некадашњим светским и европским шампионом.



Састанак
у Председништву
Србије

СНИМИО Г. СТАНКОВИЋ